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Değerli Öğrenci Velilerimiz, Gelecekteki Ümidimiz olan Sevgili Öğrencilerimiz, Kıymetli Meslektaşlarım,
 

2016–2017 Eğitim-Öğretim yılının ikinci dönemini de bugün itibariyle tamamlamış bulunmaktayız. Yoğun ve yorucu bir dönemin ardından, çocuklarınızın okuldaki başarı ve başarısızlık durumlarının değerlendirildiği karneleri bugün sizlerin eline de ulaşacaktır.

 

Çocuklarınızın karnelerini değerlendirirken; karnenin çocuğunuzun okuldaki derslerde yaptığı çalışmaların notlarla ifade edildiği bir belge olduğunu ve hiçbir zaman çocuğunuzdan daha önemli olmadığını unutmayarak bir değerlendirme yapmalısınız. Çocuğunuzun başarısından duyduğunuz mutluluk kadar, başarısızlığında da sorumluluğunuzun ve payınızın bulunduğunu aklınızdan çıkarmamalısınız.

 

            Bu gün, sizin için de çocuklarınız için de önemli bir gündür. Karne günü, çocuklarımızın kendileri için ve siz değerli öğrenci velilerinin de çocuklarımız için neler yaptığının değerlendirileceği bir gündür. Bugün çocuğunuza verdiğiniz değerin, sevginin ve ona sunmuş olduğunuz imkânlar karşılığında; mutluluk ya da ezikliğini, umut ya da umutsuzluğunu, onur ya da mahcubiyetini duyduğu, öğrencinin kendini mutlu ya da mutsuz hissettiği, duygusal yoğunluğun yaşandığı önemli bir gündür.

 

            Başarılı öğrenciler, sevinci ve gururunu ailesi ve yakınları ile paylaşmanın gururunu yaşarken, düşük notlarla eve dönen öğrencilerin yaşadığı tedirginliği iyi anlamalı ve asla onların kendini yetersiz hisseden, umutsuzluğa kapılan, ailesinden azar işiteceği ve zarar göreceği endişesini taşıyan, özgüven duyguları incinmiş, duygusal yönden yıkılmış birer çocuk olmadıklarını göstermelisiniz.

 

           Çocuğunuzu, daha başarılı olabileceği, isterse daha iyisini yapabileceği yönlerinde cesaretlendirin. Yaptığı olumlu davranışları ve yakaladığı her başarıyı paylaşınız ve ödüllendiriniz ki tekrarlasın. Olumsuz davranışları ya da başarısızlığını yüzüne vurup eleştirmeyiniz, olumsuz tepkiler vermeyiniz, cezalandırmayınız, başkaları ile asla kıyaslama yoluna gitmeyiniz.

 

           Beklemediğiniz bir karne ile karşılaştığınızda, üzülmek, olumsuz tepkiler vererek karşınızdakini kırmak ya da kızmak gibi olumsuz yaklaşımlarda bulunmak yerine, kendinizin ve çocuğunuzun duygusal yoğunluğunun geçeceği bir süreyi kollamak tercih edilmelidir. Bu durumda hem sizin, hem de çocuğunuzun psikolojisinin ve sağlığının bozulmasına asla izin vermeyiniz.

 

            Sevgili Öğrenciler,

 

           2016–2017 eğitim- öğretim yılını tamamladığımız bu günden itibaren yaz tatili boyunca bir yılın yorgunluğunu üzerinizden atmak için dinlenmek, eğlenmek en doğal hakkınız.

             Ülkemizde liseye ve yüksek öğretime yönelmede, her öğrenci sınav gerçeği ile yüzleşecektir. Ayrıca yaşamın da bir koşturmaca ve sınav olduğunu unutmayınız. Yaşamın inişli ve çıkışlı yollarını engebeli merdivenlerini aşmak ve hedeflerinize ulaşmak için çok çalışmanız gerektiği gerçeğini de aklınızdan çıkarmamalısınız.

 

            Tatilinizde dinlenmekle ilgili planlarınızı yaparken, sene boyunca yoğun emekler vererek öğretilen ve öğrendiğiniz bilgilerin unutulmaması, eksik bilgilerinizi tamamlamanız, tekrarlar yaparak kalıcı hale getirerek, toplumun bilgili, kültürlü ve aydın bireylerine dönüşebilmeniz için tatil etkinlikleri arasında kendi tercihlerinize uygun kitaplar okumayı da ihmal etmeyiniz.

 

            Değerli meslektaşlarım,

Eğitim-Öğretim faaliyetlerinin yürütülmesinde, ilçemizin eğitim kalitesinin yükseltilmesi ve başarı seviyesinin artırılmasında göstermiş olduğunuz gayret ve özverili çalışmalarınızdan dolayı sizleri bir kez daha kutlarken, kendinize ve sevdiklerinize vakit ayırabileceğiniz bu zaman dilimini sağlıklı ve mutlu bir şekilde geçirmenizi diliyorum. 09.06.2017
Mehmet Ali GİRGİN

Kumluca İlçe Milli Eğitim Müdürü
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