100. YIL ŞEREFİNE
                                     
        Atatürk’ün “Tarih yazmak tarih yapmak kadar mühimdir: yazan yapana sadık kalmazsa değişmeyen hakikat insanlığı şaşırtan bir hal alır.” Sözü doğrultusunda başlamak isterim.
“Ne mutlu özgürüm diyene! Diyenin davasıydı bu. Bir hak savaşıydı. Varlığı özgürlüğüyle tehdit edilen, cesaret dolu yüreklerin hala söylenen türküsüydü.Tarihe kök salmış bir milletin,namusu saydığı toprakların davasıydı. Hürriyet adına edilmiş bir yemindi.Onlar hürriyet işçisiydi, onlar bağımsız yaşamaya susamış koca yürekli atalarımızdı.
 Geçmişimize şöyle bir yolculuk yaparsak;  Atamızın önderliğinde dedelerimizin, nenelerimizin, bütün Mehmetçiklerin kadın erkek demeden yazmış oldukları kıymetli bir tarihe sahibiz. Ülkemizin dört bir yanı düşmanlarla çevrelenmişken yaşanmışlıklara bakalım. Eli silah tutan herkes bizlere bu güzel vermek için gerek kuru ekmek gerekse hoşafla yarı aç yarı tok vatanımızı düşmana vermemek için onca savaşlara katılmış ve galip gelmişlerdir. O kadar dar anlarında ve hatta çıkmazda kaldıklarında bile tek sığındıkları imanı ve inançlarıydı. Yazılan bu tarih birlik ve beraberlik ruhunun en güzel kanıtıdır insanlığa.
 Atamızın gelecek nesillere hediye ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı her Türk vatandaşının içindeki özgürlük ruhu ve ulusal bağımsızlık kararlılığının bir yansıması olarak bilinmelidir. Bu günde sadece kendi çocuklarımız değil dünya çocukları ile kutlarız, biliriz ki gelecek çocuklarımızın elindedir.
       Verilen milli mücadeleler gelecek nesillere rahat bir ülke bırakmak ve bırakılan mirası okuyarak ve geçmişini öğrenerek geleceğe daha sağlam adımlar atmak zorunda olmanın herkes tarafından bilinmesi ve ellerinden gelenin yapılması  gereklidir. 
         23 Nisan Atamızın gelecek nesillere verdiği en büyük armağandır. Aradan yıllar geçmesine rağmen yanan bu meşalenin bizler ve bizlerden sonra gelen nesillerin taşıması bizlerin onur ve gururudur. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk bayramımızın 100. Yıldönümü kutlu olsun.Nice yüz yıllara…
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