23 NİSANIMIZ

Devletlerin varlığını sürdürebilme süreleri, bugünün çocuklarına verdiği önemle orantılıdır. Bu bakış açısıyla bakıldığında; bugün çocuklara verilen önem, yarının esnafına, profesörüne, öğretmenine verilen önemdir.


Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk bu düşünceye sahip bir liderdi. Hayatının birçok yerinde çocukların önemini, söz ve
davranışlarıyla vurgulardı. Bunun en somut örneği ise, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile gözler önündedir. Peki, 23 Nisan biz çocuklara ne ifade ediyor? Öncelikle, anlamıştık ki din, dil, ırk, ayırmadan, bütün çocuklar eşittir. Ulu Önder bu bayramı tüm dünya çocuklarına hediye etti. Yalnızca ülkemizdeki değil, tüm dünyadaki çocuklar çok değerli. Aynı zamanda, bizler bize verilen önemle sorumluluklarımızın farkına vardık. Ülkemizin bizden umudu olduğunu anladık. Ülkemizin ilerlemesi için elimizden ne geliyorsa yapmamız gerektiğinin farkına vardık. Atamızın bize teslim ettiği bayrağı sonsuza dek dalgalandıracağımıza söz verdik.


Evet, bu yıl ülkemiz ve dünya pandemi nedeniyle zorlu bir dönemden geçiyor. Covid-19’un getirmiş olduğu sınırlamalar yüzünden 23 Nisanımızı okullarda, caddelerde, meydanlarda, kutlayamasakta , yüreklerimizde bambaşka bir coşkuyla kutluyoruz. Sevincimiz yüreğimizde, bayraklarımız ise camlarda yerlerini aldı. Yıllardır olduğu gibi 100. Yılında da bayrağımızı dalgalandırmaya devam ediyoruz. Atamızın emanetine sahip çıkıyoruz. Yaşasın 23 Nisan, neşeyle dolup taşıyor insan.
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