                                              ATA’MIN EMANETİ    
      Tarihin en kanlı çarpışmalarının yaşandığı bu eşsiz vatan; büyük destanların yazıldığı şanlı bir toprak, sayısız yiğidi yetiştiren vefakâr bir ana, canlarını hiçe sayan erleri, komutanları bağrına basan bir baba olmuştur. Hep çetin olmuştur bu eşsiz vatanda yaşamak bizler için… Gözünü bizim güzel vatanımıza dikmiş aç kurtların; topsuz tüfeksiz sadece yüreğimizdeki imanla yenilgiye uğratıldığı zor, bitmek bilmeyen, acımasız yıllardan sonra Başkomutan Mustafa Kemal önderliğinde Van’dan İzmir’e Hatay’dan Sinop’a yurdun dört bir yanında Nine Hatun’un kağnısı ile cephane taşıması, Seyit Onbaşı’nın tek başına koskoca mermiyi sırtlamasıyla kazanıldı bu güzel yurt. Bu cennet vatan yerinde saymamalıydı, sayamazdı. Her bucağının şanla dolması, her karışının tarım ve sanayi ile kalkınması, halkının muasır medeniyetler seviyesine ulaşması gerekirdi. Bu nedenledir ki nice canların bağımsızlık için atan yüreklerine bir umut ışığı dolduran, insanımızı yüz yıllardır süre gelen cehaletten kurtaran, Türk halkına yeni bir yaşam sunan Gazi Mustafa Kemal; 23 Nisan 1920 tarihinde TBMM’yi büyük bir kutlamayla açmıştır ve bu bayramı geleceğin meşalesini taşıyan biz çocuklara emanet etmiştir.
      Bizlere emanet edilen bu bayramın 100. yılını kutlamaktayız. Bir asırdır süre gelen bu bayram; tüm dünya çocuklarının özgürce, hiçbir ayrım gözetmeksizin sımsıkı kenetlenip daha güzel yarınların olduğuna inanarak kutladığı bir bayramdır. Tam 100 yıldır el ele vererek, danslar ederek, şarkılar söyleyerek, şiirler okuyarak yediden yetmişe herkes coşkuyla kutlamıştır bu bayramı.
       Şimdi ise tüm kutlamalardan biraz farklı olarak araya mesafeler girdi ancak  hâlâ yüreğimizdeki sönmeyen coşkuyla ve sevgiyle yan yana gelemesek, yüz yüze olamasak da evlerimizde Ata’mızın bizlere emanet ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı en güzel şekilde kutlamaktayız. Sonuçta Türk halkı olarak biz, her türlü zorluğun üstesinden yüreğimizde harlanan egemenlik, bağımsızlık, barış tutkusu ile galip gelmeyi bildik. Sanki ufacık bir tohumun yeşerip koskocaman bir ormana dönüşmesi gibi yüreğimizdeki coşku katlanıp devam etmekte. Elbette bu kötü günler mazide kalacak ve o eski 23 Nisanlarımıza kavuşup yan yana olacak, birlikte şiirler okuyup şarkılar söyleyecek 23 Nisan’ı daha da coşkuyla kutlayacağız.
   Ata’mızın bizlere emanet ettiği bu vatanı ilelebet korumak, en yüksek yerlere getirmek biz Türk çocuklarının boynunun borcudur. “Türk milleti istikbali bugünkü çocukların isabetli görüşü ve yorulmak bilmeyen çalışma azmi ile büyük ve parlak olacaktır.” dememiş miydi zaten Ata’m?
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